



FUTBOL

Los partidos del domingo próximo

En Primera División se señalan para la quinta jornada los siguientes encuentros: Castellón-Madrid. Español-Gijón. A. Bilbao-Sabadell. Murcia-Celta. Oviedo-Sevilla. Aviación-Barcelona. Coruña-Valencia.

He aquí una jornada un poco rara, en la que no aparecen claros más que los partidos que se juegan en Barcelona y Bilbao. Y los que, naturalmente, ¡hay que jugarlos para que esa tranquilidad sea posible! En líneas generales es muy insegura la jornada, y pueden sobrevenir las más notables sorpresas. Y puede haber notables cambios en la tabla de clasificación.

Tenemos, en primer lugar, un partido, el de Sequiol, que debe ganar el Madrid. Es tradicional que el Madrid venza allí. Pero esta vez es más lógico, porque hay más distancia entre uno y otro equipo. Mientras el Madrid parece más revalorizado, el Castellón acusa un descenso considerable. Debe ganar el Madrid, ¡a menos que!...

El Español ha irrumpido este año en la Liga con notable empuje. No anda muy mal el Gijón, y es capaz de dar un susto a cualquiera. Pero no creemos que se deje sorprender el equipo de Paco Brú cuando se le presenta ocasión de afianzarse, sumando nuevos puntos.

Cumple ya el castigo de Zarra. El Atlético podrá contar de nuevo con él, y su equipo quedará en condiciones de nuevas proezas. Con su equipo completo y en el clásico "berlino", el Atlético debe dar buena cuenta del áspero Sabadell.

No está realizando mala campaña el Murcia. Camina hasta ahora bien. Pero tiene el domingo un enemigo difícil, que inesperadamente suele crecerse. Con energía defensiva y ataque entusiasta, el Celta puede dar un disgusto al Murcia si éste no se previene. Un empate no nos extrañaría nada.

El Sevilla va a Oviedo, después de su revés en Nervión. Esto, que ha constituido una sorpresa, no es ciertamente lo normal. En Oviedo se puede recuperar algo de lo perdido? No se olvide que el Oviedo aún no ha ganado ni un sólo partido. Es más, en su casa no ha marcado ni tan sólo un gol. No tiene, pues, nada de particular que el Sevilla, si juega en vez de sestar, se traiga algún punto.

Un buen partido se juega en Madrid, entre el enfático Aviación y el cauto Barcelona. Es muy posible que el Aviación no sea tan equipo como ellos creen y como parece deducirse de su actual privilegiada situación. Y es posible, asimismo, que el Barcelona sea más equipo de lo que denota. Vemos nosotros poco empuje en el trío central de ataque madrileño para batir a una sólida defensa como la catalana. Es mejor ataque el catalán, y superior su línea media. Ahora bien; el Atlético cuenta con un excelente trío defensivo, como hemos visto recientemente. ¿Es posible un empate? Más que posible, es probable.

Es el Valencia, sin duda, conjunto superior al Coruña. Pero tiene éste muy buenas líneas defensivas y un ataque que ya no es tan romo como antes. Puede haber un empate a pocos tantos.

La jornada en Primera División se presenta de tanteos reducidos. No vemos la goleada, ni el resultado holgado, por parte alguna. Tal vez en Bilbao...

En Segunda División señala el calendario los siguientes partidos:

Levante-Hércules. Mallorca-Málaga. Betis-Córdoba. R. Sociedad-Ferrol. Alcoyano-Baracaldo. Zaragoza-Tarragona. Santander-Granada.

En este grupo tiene la jornada un marcado tinte castro. Pero con ciertas dificultades...

Por ejemplo, en Valencia, el Hércules va a poner a prueba la gran capacidad perforadora del Levante. Encuentro, sin duda, duro, de rivalidad regional, que puede darnos a los sevillanos una línea interesante, porque el Betis ha jugado ya con los dos. Creemos que vence el Levante, pero no por su margen acostumbrado.

El Málaga se desplaza a las Baleares. Va, en un buen momento, cuando parece que el Mallorca no acaba de cuajar. Pero el Málaga tiene escasa capacidad rematadora. Y así se puede ganar en casa apuradamente, pero no fuera. El Mallorca puede esta vez sumar dos puntos y sentir un alivio en su penosa marcha actual.

El Betis tiene el domingo el gran encuentro de la temporada. Viene el Córdoba, que venció al Granada en Los Cármenes y que acaba de batir, en un partido magnífico, a conjunto tan fuerte y combativo como es la Real Sociedad de San Sebastián. El Córdoba flojeaba un poco de ataque. Pero la adquisición de Safont ha inyectado de energía y eficacia al ataque cordobés. Safont, al lado de Ied Pinc, son factores muy estimables. Es el Córdoba el equipo andaluz del grupo más cercano a Sevilla. Su gran proximidad geográfica rodea el encuentro de un acusado matiz de rivalidad, que se inició el pasado año, en que el Córdoba sumó los cuatro puntos de los dos partidos. Ello, y la actual situación del equipo cordobés, anima a sus seguidores para desplazarse a nuestra ciudad, con el fin de alentar a su equipo. Por tanto, el Córdoba tendrá sus posibilidades y la ayuda de un público adicto. No podrá decirse que jugará en ambiente adverso. Frente a este cúmulo de circunstancias se presenta el Betis, que en Málaga ha dejado perder la gran ocasión de puntuar fuera. Ahora se ve precisado a no perder ni un sólo punto en casa, en espera de que fuera se le presenten ocasiones favorables. Su situación es análoga a la del Córdoba. El Betis mira el partido con la relativa tranquilidad que le presta la solidez de sus líneas defensivas. Medios y trío defensivo cada vez se afirman más. Hoy constituyen una garantía para el equipo. Pero, ¿y el ataque? Ahí está el "quid". Son individualmente jugadores buenos, rápidos, ágiles, dominadores; pero como línea le falta empuje, la decisión precisa para convertir en goles sus combinaciones. Es preciso que la vanguardia se decida más. Especialmente fuera de casa. Pero, en fin, aquí también; no vaya a ser que se inhiban aquí, y entonces...

Esperamos ver un Betis-Córdoba muy movido y competido. Un buen encuentro de fútbol de campeonato. Y por esta vez, creemos que no se repetirá lo del año pasado. Estimamos que el Betis es superior y que debe vencer. Es indispensable vencer siempre en casa si se quieren alimentar aspiraciones. ¡Vamos a verlo!

La Real Sociedad tiene un partido fácil. Debe ganar al Ferrol holgadamente y subir, por tanto, algunos puestos en la tabla.

No tolerarán las líneas defensivas del Alcoyano que el Baracaldo se recree mucho ante el gol. Puede ser un partido entretenido, pero de color local, desde luego.

Otro gran encuentro de la jornada es el que se juega en Torrero. ¿Será el Zaragoza el equipo capaz de frenar al terrible Tarragona? Tenemos nuestras dudas. Esa paliza que le ha propinado el Baracaldo al Zaragoza es para dudar mucho. Claro que los manés querrán desquitarse precisamente ante el "coco" de la División. Pero el Tarragona es conjunto muy duro y veterano y ha de darle mucho que hacer a los aragoneses. Creemos que el Tarragona seguirá imbatido. Ahora bien; un empate, es posible. Y si el Zaragoza realiza la hazaña de frenarle, pues ¡todos tan contentos!

Si ahora no gana el Santander, puede despedirse. Lo mismo puede decirse al Grapada. Si ahora no gana fuera, ¡poco tiene ya que hacer! Y es que ambos están en las mejores condiciones para batirse mutuamente. Pero, al fin y al cabo, más tiene que perder el Santander, que juega en su casa. Es posible que ahora reaccione y gane al Granada. Es posible...

Al momento actual, la clasificación es como sigue:

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Olimpica	6	5	1	0	19	4	11
Huelva	6	5	0	1	22	4	10
Coria	6	3	2	1	20	9	8
Egarense	6	3	2	1	15	8	8
Badajoz	6	2	3	1	12	7	7
Electromecánica	6	2	1	3	10	21	5
Emeritense	6	2	0	4	10	25	4
Linares	6	1	1	4	8	13	3
Lucena	6	1	0	5	11	22	2
Calavera	6	0	2	4	5	18	2

Campeonato de segunda y tercera categorías

Los partidos señalados para la jornada del próximo domingo se presentan sobre el papel bastante difíciles en lo que respecta a su resultado final.

Los encuentros de referencia son los siguientes:

Segunda Categoría: A las nueve y media, Agrupación Museo-Unión Trianera; a las once y cuarto, Maestranza Aérea-C. D. Osario.

Estos partidos se celebrarán en el campo del Subcomité.

Tercera Categoría: A las nueve y media, A. D. Tiro de Línea-Loscertales C. F.; a las once y cuarto, Construcciones Militares-Esparta C. F.

Estos partidos se celebrarán en el campo del Triana C. F.

El Alcalá vence al Mairena

El pasado domingo 13 se celebró el primer partido del Campeonato de Andalucía, Grupo B, entre el C. D. Alcalá y el titular de ésta, C. D. Mairena.

A las órdenes del colegiado sevillano señor Escurier, ayudado por jueces de línea del mismo colegio, los equipos se alinearon así:

C. D. Alcalá: Gutiérrez; Piña, Fausto; Herrera, Julián, Ortega; Santos, Peque, Nogales, Leoncito y Peña.

C. D. Mairena: Fernández; Desiderio, Blas; Pepillo, Buza, Peña; Mateo, Justo, Libra, Casilla y Jacinto.

El campo registra un lleno, asistiendo muchos seguidores del Alcalá.

El Alcalá es castigado con un golpe franco, casi en la misma área, que tirado por Jacinto, hace el primero y único gol para su equipo, sin que Gutiérrez pueda hacer nada por detenerlo.

El Alcalá empieza a jugar muy bien y viene el empate al coger Leoncito una pelota, que tira muy bien con la izquierda, batiendo por bajo a Fernández.

A partir de este momento el Mairena se desmoraliza algo, aprovechando el Alcalá para volver a marcar, en esta ocasión Nogales, al recibir una pelota muy bien servida por Peña, terminando con dos a uno el primer tiempo.

Vuelve a reanudarse el juego y el Mairena parece quiere empatar el partido, no siendo así, pues sus intentos son nulos ante el trío defensivo del Alcalá, que se encuentra seguro y enérgico.

A los 35 minutos de juego Santos envía muy bien una pelota, que Nogales, de un cabezazo, la incrusta en la red, y faltando cuatro minutos para terminar, el Mairena es castigado con un golpe franco, por "faut" a Nogales, y tirado muy bien por Santos, es el cuarto y último gol del Alcalá, terminándose de esta forma el encuentro.

El arbitraje del señor Escurier, bueno, imparcial y enérgico.

Por el Mairena se distinguieron su guardameta, defensa izquierda, Buza y Libra, y por el Alcalá, Gutiérrez, la línea media y de ellos Julián, y en la delantera, Leoncito y Peña, Nogales, muy voluntariosos.

AJEDREZ

En la Peña Trianera

Se ha celebrado en esta Peña, en los pasados días 12 y 13, un encuentro con la Peña Ajedrecista Rezla, venciendo la Peña Trianera por cinco puntos y medio contra cuatro y medio.

Las partidas fueron jugadas por los señores siguientes, y sus resultados los que se indican: Aponte (Triana) contra Prieto (Rezla). Venció Rezla.

Ventura (Triana) contra Gómez (Rezla). Venció Rezla.

González (Triana) contra Horacio (Rezla). Venció Triana.

Manzanares (Triana) contra Ruiz (Rezla). Venció Triana.

A. Vicente (Triana) contra Pérez, (Rezla). Venció Triana.

HISTOGENO
Alpisis
 EL TONICO que debe recomendar siempre que necesite estimular un organismo enfermo o debilitado. (C. S. 5.457.)

Milicias Universitarias
 Certificadas, Antecedentes familiares y otros.
HERNANDO COLON, 33.